

也门小伙为爱安家合肥 献出人生第一次血



星报讯(范万云 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图) 今年35岁的河山一口流利的汉语,光从说话完全听不出是外国人,事实上,他2007年从也门来合肥求学,邂逅一名合肥姑娘后就将家安在了合肥。3月18日,在稻香村街道组织的无偿献血中,这位“合肥女婿”看到别人发布的信息就第一时间报了名,献出人生第一次血。

“我1984年出生,高中毕业就来到科大上学了,毕业后就留在了合肥开翻译公司。”河山刚学

中文的时候,老师根据他的名字HESHAM给他取了中文名“河山”,他非常喜欢。

后来,河山和一位合肥姑娘邂逅并成功牵手,成了一位“合肥女婿”。河山的爱人告诉记者,他特别有爱心,平常看到流浪的小动物都会照顾,微信、支付宝看到有众筹等活动也都会捐出自己的一份爱心。

“之前听说过献血,对自己的身体也好,也能挽救别人的生命,但一直没有机会献。”前不久,河山看到一个朋友发布了稻香村街道无偿献血的消息,就第一时间报名参加了。

在献血现场,河山的爱人帮他填好了表格,并跟着他一起上了献血车,“我怀孕了,否则我打算跟他一起献血的。”

再有一个多月,河山的宝宝就要出生了,他脸上难掩准爸爸的喜悦,“小名已经取好了,大名还要再斟酌。”

据悉,1月8日,蜀山区2019年无偿献血活动在区民生大厦正式启动,来自各区直部门共332人成功献血,累计献血81060毫升。

老人迷路丢鞋走上高速 交警助力寻亲

星报讯(吴根枝 记者 徐越蕃) “谢谢你们,要不是你们及时救助,我的老父亲就危险了!”施先生紧紧握住民警的手,感谢民警及时救助其流落高速的老父亲。

3月14日下午,铜陵市公安局交警支队高速二大队民警通过视频巡控发现,京台高速下行线有一老人在超车道上行走,正值车流高峰,不断有车辆驶来,情况十分危险。大队随即指令路面巡逻民警杨学著、辅警高勇快速赶赴现场查看情况。

在京台高速上行线1202公里处,巡逻民警找到了正在对面超车道上行走的老人。穿过高速,民警来到老人身边。老人没穿鞋子,双脚都磨出了血,颤颤巍巍地走在超车道上,不断有车辆飞速驶来,十分危险。见老人行动不便,高勇将老人背上警车。

在警车上,杨学著发现老人言语表达不清,也说不清家住哪、从哪上的高速。听到民警说“我们送你回家好吗”,老人一个劲地说“好”。

将老人带回大队后,杨学著将自己的鞋子拿给老人穿上,又为他送上热水。考虑到发现老人的地段地处池州市青阳县,民警带着老人赶到当地派出所。派出所民警发现老人和当日所里发出的寻人协查里的老人情况相似,随即联系上报警人施先生。

十几分钟后,施先生赶来,证实该老人正是其父亲。见到走失两日的老父亲,施先生激动万分,紧紧握住民警的手连连感谢。施先生告诉民警,其老父亲今年85岁了,患有轻微老年痴呆症。3月13日,老人不慎走失,14日家人向派出所报警。13日晚下了一夜的雨,老人在外流浪了一夜,幸亏发现及时,否则后果不堪设想。

捡拾身份证欲办卡透支 男子被拘留三日

星报讯(姜律 张欣 记者 王伟伟) 3月15日下午,肥西县公安局城关派出所接辖区一银行的报警电话:称有一男子在银行办理业务,持证与本人相貌差距较大,希望公安机关能够前往甄别。接警后,民警立即赶赴现场,民警对该男子的人、证进行甄别发现存在差异,于是民警依法将该男子传唤至派出所。在派出所接受调查过程中,该男子开始坚持身份证就是其本人的,并对身份证上的号码和地址倒背如流,显然是做足了“功课”,但民警通过对比觉得该男子与持证照片年龄、五官都存在较大差别,疑点重重,后期民警通过对进一步查询识别,最终查询到该男子与池州市居民陈某相似度极高。经过一番斗智斗勇,该男子最后被迫承认了自己的真实身份就是陈某。

据陈某交待:其最近失业无经济来源,生活压力较大,近日他想到自己先前捡到在手的一张身份证,突然想到了以捡到的身份证去银行办理信用卡套现缓解经济压力的想法。为避免露馅,当天陈某特意从合肥驱车来到肥西县上派镇某银行营业部欲办理信用卡,但因与证件差异太大引起了工作人员的怀疑,从而被公安机关查获。

当日,肥西县公安局城关派出所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法给予陈某行政拘留三日的处罚。

男子酒驾谎称吃了“豆腐乳” 交警依法将其查处

星报讯(鲍汇江 记者 徐越蕃) 近日,铜陵市一男子酒后驾驶被交警查获,面对酒精检测,该男子竟谎称自己是因为吃了“豆腐乳”。

3月14日晚,铜陵市公安局交警支队高速一大队在沪渝高速铜陵收费站开展酒驾统一行动。其间,在对一辆铜陵牌照轿车例行检查时,发现驾驶员周某有饮酒嫌疑。

据了解,当民警对驾驶员周某进行检测后,结果显示呼气酒精含量为78mg/100ml,达到了酒驾标准。“我没有喝酒,就吃了点豆腐乳。”面对这一数据,周某仍然试图狡辩。

“我们天天查酒驾,这么高的数值,是吃豆腐乳导致的,你忽悠我们吗?”民警告诉周某,希望其配合执法。最终,周某承认是当天中午喝了不少白酒,自认为到了晚上应该没事了,就驾车上路,没想到在高速路口栽了跟头。周某本想拿着“豆腐乳”来蒙混过关,可是被交警当场拆穿,最终还是难逃法网。

目前,周某因饮酒后驾驶机动车被公安机关依法处以罚款1500元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

今晚开始 冷风冷雨将把我们“带回冬季”

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 进入3月中旬以来,我省大部分地区持续晴好天气,气温也是节节攀升,到处是春暖花开的景象。不过3月的天,孩儿的面,说变就会变。今晚开始,一场冷风冷雨将给我们带来大幅降温。

预计19日傍晚至22日受冷暖空气共同影响,全省自北向南有一次降水降温过程,其中19日傍晚至20日可能伴有7级左右雷雨大风、短时强降水等强对流天气;冷空气过后全省平均气温将下降8℃左右。22日后江北以多云天气为主,江南晴雨相间。

具体预报:19日,沿江江北多云转阴天,傍晚起有阵雨或雷雨,其中沿淮淮北大别山区中雨,部分地区大雨,局部暴雨;江南多云。20日,全省阴天有小到中等阵雨或雷雨,其中大别山区和江南部分地区大雨。21日,全省阴天,江淮之间南部和江南中北部小雨,江南南部小到中雨。

气象专家提醒:19日早晨淮河以南部分地区可能有雾,请注意交通安全。

我省房地产开发投资下滑明显

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,今年以来,我省全面落实中央各项决策部署,以“六稳”为目标,立足抓项目、补短板、稳投资,加快固定资产投资项目落地开工步伐,但受复杂严峻的外部环境和房地产开发投资增速大幅回落影响,1-2月份,全省固定资产投资增长7.9%,高于全国1.8个百分点,同比回落3.6个百分点。

据介绍,随着房地产市场调控政策力度加大,地产开发企业投资意愿低迷,房地产开发进度趋缓。1-2月份,全省房地产开发投资增长8.5%,同比回落13.1个百分点。因房地产市场价格调控导致土地购置费增速明显回落,1-2月份,土地购置费增长23.2%,同比回落71.1个百分点。

除此之外,我省围绕“铁公机”、“电气水”、公共服务等基础领域,加快实施一些重大基础设施建设,基础设施投资在上年大幅回落的基础上有所企稳。1-2月份,全省基础设施投资增长10.3%,同比提高1个百分点,比去年全年提高3.3个百分点。为着力打好污染防治攻坚战,我省不断加大生态环境保护投入力度,1-2月份,全省生态保护和环境治理业投资增长74.3%。

图说



3月16日下午,一帮中学生出现在合肥老城区的街头,他们利用休息时间,将部分路段乱停放的共享单车进行清理和有序摆放。据了解,这是合肥市四十五中七(12)班的18名学生自发开展的“新新少年学雷锋,维护共享促文明”的主题志愿服务活动。他们在当天的活动中,沿着徽州大道两侧,将芜湖路和长江路中间此路段所有乱停乱放的共享单车进行了清理和有序摆放。□记者 祝亮

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)